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Српски мит, али и српски пут... Све ово је Видовдан, празник дубоко усађен у свест
народа. Судбина Срба вековима се некако врти око 28. јуна (15. јун по јулијанском
календару), и управо многи важни догађаји по нас одиграли су се управо на Видовдан.

  

КОСОВСКИ БОЈ (1389): Ниједан други догађај не симболизује српску историју као
битка на Косову. Кроз векове, она прати Србе уз приче о херојству, жртвовању,
опредељењу за царство небеско уместо царства овоземаљског, о поразу из кога смо се
духовно уздигли. Све што се касније, намерно или случајно, одиграло на овај датум, само
је појачало мит о Видовдану.

  

КОНВЕНЦИЈЕ СРБИЈЕ И АУСТРОУГАРСКЕ (1881): У замену за потпуну економску и
спољнополитичку потчињеност Бечу, српска држава и династија Обреновић су као
краљевина добили међународно признату независност. Била је то само најава многих
преломних тачака, када је Србија морала да бира између Истока и Запада.

  

БАЛКАНСКИ РАТ (1913): Само дан после 28. јуна, неколико часова по окончању
видовданског празновања, Бугара су извели напад на Брегалницу, који је био увод у
Други балкански рат.

  

ГАВРИЛО ПРИНЦИП УБИЈА ФРАНЦА ФЕРДИНАНДА (1914): Долазак
аустроугарског престолонаследника у Сарајево на Видовдан, требало је да понизи
непослушне Србе у царевини, али је на крилима косовског мита о жртвовању Гаврило
Принцип убио Фердинанда. Уследило је ново велико српско страдање, али и
национално уздигнуће, у које су веровале генерације од 1389. године.

  

ВЕРСАЈСКИ СПОРАЗУМЕ СА НЕМАЧКОМ (1919): Иако се овај догађај сасвим
случајно одиграо 28. јуна, на најбољи начин симболизује крај Првог светског рата, с
обзиром на то да је рат и почео нападом на Србију.

  

ВИДОВДАНСКИ УСТАВ СХС (1921): Већ у процесу стварања највишег правног акта
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будуће Југославије били су видљиви велики политички сукоби, који ће разарати земљу
наредних деценија.

  

ДОНЕТА РЕЗОЛУЦИЈА ИНФОРМБИРОА (1948): Још један Видовдан, када је Србија,
тада унутар Југославије, морала да бира између Истока и Запада.

  

МИЛОШЕВИЋ НА ГАЗИМЕСТАНУ (1989): Управо на Видовдан, Милошевић се
устоличио као национални вођа и повео Србију на пут чије последице још лечимо.

  

СРБИ У ХРВАТСКОЈ (1990): Са намерном симболиком, амандманима на Устав Хрватске,
Срби су 28. јуна 1990. престали да буду конститутивни народ ове републике.

  

МИЛОШЕВИЋ ИСПОРУЧЕН ХАГУ (2001): Милошевићу пружена још једна прилика да
поново на Видовдан уђе у историју, „како би се борио против светске неправде“.
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